Test: měkkýši/kroužkovci 	Datum: 	Jméno:	Třída

1. Co rozumíme pod pojmem „radula“? 

2. Přiřaďte: 
A) Plži                                1.) lastura                          
B) Mlži                               2.) ulita 
C) Hlavonožci                   3.) většina zástupců bez schránky
	A)
	B)
	C)

	
	
	



3. Oči hlemýždě zahradního se nacházejí na delších/kratších tykadlech. Tento zástupce plžů má otevřenou/uzavřenou cévní soustavu. 

4. Přiřaďte vypsané zástupce do tabulky k plžům, mlžům či hlavonožcům:
1. Hlemýžď zahradní
2. Slávka jedlá
3. Sépie 
4. Plovatka bahenní 
5. Perlorodka říční
6. Chobotnice pobřežní
7. Plzák lesní
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	Mlži
	Hlavonožci

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



5. Jakého hlavonožce označujeme za „živou zkamenělinu“?

6. Co je „sépiová kost“ a k čemu se používá?



7. Kroužkovci mají ___________________ článkované tělo. Na jejich povrchu vyrůstají ____________, které slouží k pohybu těla. 

8. Na jaké skupiny dělíme kroužkovce? 

9. Napiš jednoho zástupce mnohoštětinatců: 



10. K čemu slouží opasek žížale?
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11. Žížala patří mezi ___________________. Má uzavřenou/otevřenou cévní soustavu. Jejich nervovou soustavu nazýváme: _______________________________________.





Bonusová otázka/úkol: Nakresli libovolnou ulitu.
Nápověda: Čím hezčí, tím lepší! 








